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AUTOMÁTICO | MARINA | VEHÍCULO RECREATIVO |
DEPORTES DE MOTOR | CÉSPED Y JARDÍN

2,0

Boost X viene equipado con tecnología USB-C que, combinada 
con el Power Delivery, le ofrece recargas ultrarrápidas. Recarga 
completamente Boost X en menos tiempo, o pase del 0 % al 
arranque en tan solo 5 minutos de carga.

Partimos de nuestra tecnología UltraSafe y la mejoramos. 
Sigue siendo nuestro diseño sencillo y sin errores, 
con tecnología a prueba de chispas y protección con 
polaridad inversa, pero con una eficacia térmica mejorada 
y administración de energía para aportar un mejor 
rendimiento y una mayor duración de la batería.

ULTRASAFE 2,0.

CARGA RÁPIDA.

GASOLINA 
Y DIÉSEL

Diseñado para motores de gasolina de hasta 8,5 litros y 
motores diésel de hasta 6,5 litros para automóviles diésel 
pequeños, VUD, barcos, camiones, vehículos todo terreno, 
motocicletas y más.

GASOLINA 8,5 L Y DIESEL 6,5 L.

POTENCIA EXTREMA. ARRANCADOR 
AUXILIAR DE LITIO ULTRASEGURO.

DEL 0 %
ALARRAN-

QUE

Una función de conservación de potencia automática. Arranque el vehículo 
en 60 segundos. Después de que se acaben los 60 segundos, la unidad 
deberá apagarse y luego volver a encenderse para iniciar una nueva 
secuencia de arranque auxiliar.

TIEMPO DE ESPERA DE 60 SEGUNDOS.

PLOMO-ÁCIDO
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CONTENIDO DE LA CAJA

UN38.3 

74 Wh de iones de litio

2,5W40h

20h

10h

5V (1,5A/9V 3A/12V 3A/15V 3A/20V 3A)

5V (3A/9V 3A/12V 3A/15V 3A/20V 3A)

2500A

5W

1,71kg (3,77 libras)

5 V CC 2,1 A máx./10 W máx.

IP65 (con puertos cerrados)

Convección natural

400 lúmenes

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

CAPACIDAD 
DE CORRIENTE 

MÁXIMA:

USB-C (ENTRADA):

USB-C (SALIDA):

BATERÍA 
INTERNA:

PESO:

VOLUMETRÍA:

USB (SALIDA):

TEMPERATURA DE 
FUNCIONAMIENTO:

TEMPERATURADE 
CARGA:

CARCASA 
DEPROTECCION:

ENFRIAMIENTO:

LINTERNA LED:

Encienda todo. Con USB-C Power Delivery, tiene el poder de cargar 
casi todo. Su fuente de alimentación interna proporciona 60 vatios de 
potencia de entrada y de salida, alimentando sin esfuerzo sus dispos-
itivos USB-C favoritos, como teléfonos, tablets, ordenadores portátiles, 

dispositivos ponibles y más.

CARGUE DISPOSITIVOS.

Empaquetado de venta:
Dimensiones: 
185 x 123 x 249 mm
Peso: 2,27 kg
UPC: 0-46221-20008-9

Caja interior:
Dimensiones: 
260 x 195 x 135 mm
Peso: 2,41 kg

Caja completa:
Dimensiones: 
406 x 275 x 292 mm
Peso: 9.90 kg
Cantidad: 4
UCC: 10046221200086

Unidades por palé:
120 Unidades

-20°C a +50°C (-4°F a +122°F)

10W

0°C a +40°C (32°F a +104°F)

TIEMPO DE RECARGA

Se ilumina en rojo sólido o parpadeante 
cuando la temperatura interna es 
demasiado alta.

Se ilumina en azul sólido o parpadeante cuando la 
temperatura interna es demasiado baja.

Se ilumina en blanco cuando el boost 
está activo.El LED parpadea en blanco 
cuando la funciónde anulación manual 
está activa.

Parpadea entre "encendido" y "apagado" 
en varias secuencias (de 1 a 6 parpadeos) 
transmitiendo condiciones de error.

Indica el nivel de carga de la batería 
interna.

Se ilumina en blanco cuando la carga 
rápida está activa. El LED de carga 
rápida se pone rojo (fijo/intermitente) 
cuando se produce un error.

El cargador está conectado a la batería 
con la polaridad inversa. Invierta las 
conexiones.

INDICADOR DE TEMPERATURA

INDICADOR DE FRÍO

LED DE BOOST

ERROR

LED DE CARGA

CARGA RÁPIDA

POLARIDAD INVERSA

INTERFAZ

El cargador está en espera ola tensión 
de la batería es demasiado bajapara que 
el cargador lo detecte.

LED DE ENCENDIDO
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User Guide & WarrantyDANGER

READ AND UNDERSTAND ALL SAFETY INFORMATION BEFORE USING THIS PRODUCT. Failure to 
follow these safety instructions may result in ELECTRICAL SHOCK, EXPLOSION, FIRE, which 
may result in a SERIOUS INJURY, DEATH, or PROPERTY DAMAGE.

Electrical Shock. Product is an electrical device that can shock and cause serious injury. Do not cut 
power cords. Do not submerge in water or get wet.

Explosion. Unmonitored, incompatible, or damaged batteries can explode if used with product. Do not 
leave product unattended while in use. Do not attempt to jump start a damaged or frozen battery. Use 
product only with batteries of recommended voltage. Operate product in well ventilated areas.

Fire. Product is an electrical device that emits heat and is capable of causing burns. Do not cover 
product. Do not smoke or use any source of electrical spark or fire when operating product. Keep 
product away from combustible materials.

Eye Injury. Wear eye protection when operating product. Batteries can explode and cause flying debris. 

area with running clean water and contact poison control immediately.

Explosive Gases. Working in the vicinity of a lead-acid is dangerous. Batteries generate explosive 
gases during normal battery operation. To reduce risk of battery explosion, follow all safety information 
instructions and those published by the battery manufacturer and manufacturer of any equipment 
intended to be used in the vicinity of battery. Review precautionary markings on these products and on 
engine.

For more information and 
support visit:

GBX75

213,4mm (8,41")

13
7m

m
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,5
0"

)

64,1mm
(2,52")

Bolsa de almacenamiento 
de microfibra

Manual de 
usuario
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Cable USB-A a USB-C de 
0,6 m (24 pulg.)

Cable de 12V a USB-C de 
0,6 m (24 pulg.)

*Accesorios que no se pueden modificar con GBX75


